Câu 1:  [2D2-5.4-3] (SGD Gia Lai - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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. Để phương trình đã cho có nghiệm dương thì:

[image: image9.wmf](

)

7

0log1111728

mmm

<-<Û<-<Û<<


Vì 
[image: image10.wmf]{

}

3;4;5;6;7

mm

ÎÞÎ

¢

. Vậy có 5 giá trị của tham số 
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 thỏa mãn yêu cầu.
Câu 2:  [2D2-5.4-3] (THPT Cổ Loa - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Bất phương trình 
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 có tất cả bao nhiêu nghiệm nguyên?
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Mà 
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. Vậy có 4 giá trị nguyên của 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 3:  [2D2-5.4-3] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Biết rằng nghiệm của phương trình 
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Câu 4:  [2D2-5.4-3] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Biết phương trình 
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Câu 5:  [2D2-5.4-3] (PTĐ Minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Biết phương trình 
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